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ОПТИМІЗАЦІЯ СТРАТЕГІЇ КОНСОЛІДАЦІЇ КАПІТАЛУ В 

АВІАБУДІВЕЛЬНІЙ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ. 
В українському авіапромисловому комплексі, починаючи з 2005 року і 

по теперішній час, відбувається трансформація форм консолідації капіталу. 
Існуюча форма консолідації не є досконалою і, тому необхідним є 
удосконалення стратегії консолідації капіталу в авіабудівельній галузі, заради 
підвищення конкурентоспроможності авіабудівельних підприємств України 
на світовому ринку. Крім того, проблема консолідації капіталу в галузі 
авіабудівництва є надзвичайно актуальною для України, особливо зараз, коли 
йдеться про об’єднання авіапромислових комплексів України та Росії. 

Аналіз світового та вітчизняного досвіду консолідації капіталу 
авіабудівельними підприємствами, дає можливість сформулювати принципи 
на основі яких повинна здійснюватися стратегія консолідації капіталу в 
галузі авіабудування України. Такими принципами є: виключно економічна 
доцільність; підпорядкування політичних інтересів – економічним; 
забезпечення розширення можливостей авіабудівництва України для 
міжнародної співпраці; консолідація капіталу повинна відбуватися навколо 
конкретних програм розвитку авіабудівництва; та ін. 

Ґрунтуючись на основних принципах, можна сформувати стратегію 
консолідації капіталу в авіабудівельній галузі України, у контексті 
забезпечення конкурентоспроможності авіабудівельних підприємств на 
світовому ринку. Удосконалення існуючої форми консолідації капіталу в 
авіапромисловому комплексі України повинно відбуватися через 
оптимізацію наявної структури ДАК «Антонов». А саме, необхідна 
трансформація наявної форми консолідації капіталу Державного 
авіабудівельного концерну (ДАК) «Антонов» у відкрите акціонерне 
товариство авіабудівельну корпорацію «Антонов» (ВАТ АК «Антонов»).  
 Отже, здійснення консолідації капіталу повинно ґрунтуватися на 
принципах консолідації капіталу в авіабудівельній галузі, як стратегічно 
важливої; консолідація капіталу повинна відбуватися в рамках виконання 
певних проектів і бути обопільно вигідною; у якості форми консолідації 
капіталу, варто обрати «стратегічний альянс»; у разі обрання іншої форми 
консолідації капіталу, що передбачає передачу акцій, необхідно провести 
незалежний аудит та оцінку вартості активів ДАК «Антонов» та ВАТ «ОАК». 
Також, стратегія консолідації капіталу повинна відбуватися за рахунок 
консолідації капіталів з іншими іноземними партнерами, таких країн як Індія 
та Китай, з якими співпрацює ДАК «Антонов». 


